

Джорджо АРМАНИ: У меня нет проблем с одеждой

Вчера в Москве открылся первый бутик всемирно известного модельера Джорджо АРМАНИ в России. По такому случаю кутюрье номер один в мире встретился с московскими журналистами. С помощью спутника и телефона. Возможно, это связано с тем, что Армани и его команда были в Нью-Йорке во время американской трагедии и, как он сказал, до сих пор не могут оправиться от шока. Во время телемоста Армани, который известен как человек веселый и жизнерадостный, был мрачен, на просьбу улыбнуться ответил отказом, но охотно рассказал корреспонденту «Известий» Анне КОВАЛЕВОЙ о времени, о моде и о себе.

— Знаете, я очень люблю улыбаться, но у меня возникли некоторые проблемы, так что сейчас мне не до улыбок.

— Почему вы не приехали в Россию?

— Я приеду позже, весной. Сейчас я просто не смог этого сделать, хотя мне, разумеется, очень хочется увидеть мой магазин, тем более что он самый большой из тех, что есть в Европе и США. Кроме того, обо мне должна говорить сама мода.

— Вы пришли на наш рынок последним. Россия вас не интересует?

— Вовсе нет. Скажу больше: меня интересует не только Москва, но и Санкт-Петербург, и другие ваши города. Россия — великая страна, и я давно хотел сюда попасть, но обстоятельства не позволяют. А вообще я всегда исхожу из того, что лучше, чтобы тебя очень хотели, чем самому навязываться. Я, конечно, пришел не самый первый, но могу сказать со всей определенностью: теперь не уйду.

— Почему вы всегда ходите в черных джинсах и футболке?

— Это своего рода униформа, которую я надеваю вне зависимости от того, куда иду. Я не создаю себе проблем с одеждой.



— Из чего вы исходите при создании своих коллекций?

— Я не стараюсь идти за модными тенденциями. Я предпочитаю делать то, что мне нравится самому, и считаю, что у моих клиентов такие же представления о жизни, мире и моде, что и у меня.

— А какое у вас мнение о самом себе?

— Я не воздвигаю себя на пьедестал. Каждый раз начинаю все сначала. Предпочитаю прямые и искренние отношения с людьми и не хочу быть недосыгаемым. Это мой главный принцип по жизни. Многих это удивляет. Но я не считаю, что имею право на диктаторство только потому, что я модельер с мировым именем.

Милена, - 2001, - 18 окт. - 01